
 

26.01. za duše u čistilištu 30.01. - 

27.01. + Jasminka 31.01. + Ivan i Julija Vuković 

28.01. - 
01.02. 

10.30: PRO POPULO (za narod) 
18.00: + Mare Kukolj 29.01. - 

PONEDJELJAK — 26.01.2026. 
Sveti Timotej i Tit, b. 

18.00        sveta Misa 

ČETVRTAK — 29.01.2026. 

- 

UTORAK — 27.01.2026. 

08.00        sveta Misa 

PETAK — 30.01.2026.        

- 

SRIJEDA — 28.01.2026. 
Sveti Toma Akvinski, prez. i n. 

- 

SUBOTA — 31.01.2026.  
Sveti Ivan Bosco, prez. 

08.00        sveta Misa 
17.30         sv. Krunica / sv. Ispovijed 

NEDJELJA – 01.02.2026.:  IV. NEDJELJA KROZ GODINU 

10.30                ŽUPNA SVETA MISA  

11.30-17.30      cjelodnevno Euharistijsko klanjanje 
17.30                 završetak Euharistijskog klanjanja 

18.00                SVETA MISA  

ŽUPNI URED JE OTVOREN: SUBOTA, 31.01.2026. OD 10.00 DO 12.00 SATI 

Župni ured Rođenja BDM   
Placa 3, HR51512 Njivice 
vlč. Mo Josip Vidas, župnik   
051/846-163  
info.zupanjivice@gmail.com  
www.zupa-bdm-njivice.hr 
ERSTE IBAN HR62 2402 0061 1001 2256 9  

LISTIĆ ŽUPE NJIVICE 

25.01.2026. 
III. NKG — NEDJELJA BOŽJE RIJEČI 

NASTANI SE U KAFARNAUMU DA SE ISPUNI ŠTO JE REČENO. 

Godina: XIII     
Broj: 710 

Iz evanđelja po Mateju: (Mt 4, 12-23) 

Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i 
nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se 
ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, 
put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska –narod što je sjedio u 
tmini svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka 
osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se         
kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna 
zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže 
im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i 
pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i 
brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i 
njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom            
Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o 
Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu 
pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih          
bolesti i patnja – opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih ozdravljaše. Za njim je 
pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije.                                             

RIJEČ GOSPODNJA. 



Utemeljitelj salezijanaca sv. Ivan Bosco, ili jednostavno 
Don Bosco, rodio se 16. kolovoza 1815. u talijanskom 
mjestašcu Becchi u blizini Torina. Otac Franjo umro 
mu je 1817., ostavivši za sobom siročad Ivana, Josipa i 
Antuna s njihovom majkom Margaritom. U devetoj   
godini, 1824., Ivan je sanjao znakovit san o svome  
poslanju, 1826. je primio prvu pričest, a 1827. napustio 
rodnu kuću da bi radio i školovao se. Osobito mu je 
pomagao kapelan don Calosso, koji je nažalost 1830. 
umro, pa je Ivan bio prisiljen otići u Chieri gdje se uz 
rad školovao. 1832. osnovao je Društvo veselja,      
kojemu je bila svrha pomoći dječacima da “ispunjavaju 
školske i vjerske dužnosti i budu veseli”. 1833. primio 
je sv. potvrdu, 1835. obukao kleričko odijelo, 29.       
ožujka 1841. zaređen je za đakona, a 5. lipnja iste   
godine za svećenika. Dan kasnije služio je prvu sv. 
misu. 8. prosinca 1841. Don Bosco susreće mladoga          
Bartolomeja Garellija s kojim započinje svoj odgojno-

pastoralni rad poznat kao “oratorij”.1846. Don Boscu se pridružuje njegova majka   
Margarita, koja će s njim ostati kao “mama siromašnih dječaka” sve do svoje          
smrti. Don Bosco piše brojne i raznovrsne knjige za mladež i običan puk, a zatim i  
katoličko štivo i školske udžbenike, te pokreće časopise. Gradi stambene i školske 
prostore za svoje siromašne dječake, trpi napade i čak atentate (1848,1852), a         
njegovo djelo sve više raste. 1854. u oratorij ulazi “sveti dječak” Dominik Savio, koji 
utemeljuje Družbicu Bezgrešne radi promicanja “dobrog duha” oratorija.  

1854. Don Bosco predlaže četvorici mladića (Rui, Caglieru, Rochettiju i Artigli) da    
osnuju Salezijansku družbu koja će “živjeti djelatnu ljubav prema bližnjemu”. 1855. 
Mihovil Rua polaže redovničke zavjete i postaje prvi salezijanac. 1857. Don Bosco 
započinje pisati salezijanska pravila, a 1858. putuje u Rim da svoje djelo predstavi 
papi Piju IX. Papa ga ohrabruje i poziva da opiše “neobične događaje” koji to djelo 
prate. 18. prosinca 1859. službeno je osnovana Salezijanska družba, koja – zajedno s 
Don Boscom – broji 18 članova. 1863. Don Bosco osniva prvu kuću izvan                
Torina. Don Bosco nastavlja pisati razna djela, izdaje knjige i časopise, organizira    
učenje zanata i škole za svoje štićenike. 1869. osniva Udruženje štovatelja Marije    
Pomoćnice, 1872. Družbu sestara Kćeri Marije Pomoćnice. 10 prvih salezijanaca s 
don Caglierom na čelu idu u Argentinu. Don Cagliero je 1884. imenovan biskupom u 
Patagoniji. 1877. održan je prvi sabor Družbe. Pokrenut je i Salezijanski vjesnik. 1878. 
umro je “Don Boscov” papa Pio IX, a novi papa Lav XIII povjerava 1880. Don Boscu 
gradnju bazilike Srca Isusova u Rimu. 1883. Don Bosco putuje u Francusku, a 1886. u 
Španjolsku, tražeći pomoć za gradnju svetišta Srca Isusova, koje je 1887. dovršeno i 
posvećeno. Don Bosco sudjeluje na posveti, ali mu je zdravlje veoma slabo. 31.     
siječnja 1888. umire u Torinu. Za nasljednika mu je izabran don Rua. Don Bosco 
je 1929. proglašen blaženim, a na Uskrs 1934. svetim. Blagdan mu se slavi 31.      
siječnja. Papa Ivan Pavao II proglasio ga je 1988. ocem i učiteljem mladeži, a njegov 
preventivni sustav ponudio je Crkvi kao odgojnu metodu. 

Otac i učitelj mladih 
Duh je Sveti podigao, Marijinim majčinskim posredovanjem, svetog Ivana Bosca. U 
njemu je oblikovao srce oca i učitelja, sposobno posvema se darovati mladima.       
Duboko čovjek bogat vrlinama svoga naroda, bio je otvoren zemaljskim vrijednostima. 
Božji čovjek, ispunjen darovima Duha Svetoga, živio je kao da Nevidljivoga vidi.  

čišćenje crkve Marijana Ružić 

otključavanje crkve   Traže se  D O B R O V O LJ C I  ! ! !  

čitači Nedjeljom N. Tomee / M. Justić /   M. Franki 

mežnjar Anton Jakominić 

Molitva sv. Ivanu Boscu 

Zahvaljujemo Ti, Gospodine, 
jer si nam dao sv. Ivana Bosca kao oca mladih, 

kao istinskoga Božjeg čovjeka i učitelja kršćanskog života za sve. 
Dopusti i nama, molimo Te, 

da ga znamo nasljedovati u njegovoj ljubavi prema Bogu i mladima. 
Daj nam njegovu velikodušnost da živimo Evanđelje hrabro i ustrajno. 

Sv. Ivane Bosco, ti si govorio: 
„Dovoljno je da ste mladi da vas neizmjerno ljubim.“ 

Povjeravam se tebi: daj mi dobro srce, 
učini me čvrstim u radu, mudrim u odlukama, 

hrabrim u svjedočenju radosti kršćanskog života. 
Ti, koji si se zaljubio u Euharistiju i Djevicu Mariju, 

pomogni mi da se hranim vjerom Kruha života 
i da se svaki dan prepustim vodstvu Presvete Marije, 

djeliteljice svih milosti. 
Sveti Ivane Bosco, moli za nas! 

Nije učinio koraka, niti izgovorio riječi, ni bilo što poduzeo, a da nije imao u vidu spas 
mladih… Stvarno nije imao na srcu drugo doli spas duša. „Obećao sam Bogu da ću 
do posljednjeg daha biti za svoje siromašne mladiće. Dosta je da ste mladi pa da vas 
jako volim. Za vas učim, za vas radim, za vas živim, za vas sam spreman dati i život. 
U stvarima koje koriste ugroženoj mladeži ili služe pridobivanju duša za Boga, trčim 
naprijed sve do drskosti. S vama se dobro osjećam; doista, moj je život biti s vama…“ 

Neumorni radnik 
Don Ivan Bosco je u 73 godine života i 47 godina svećeništva osnovao apostolsku 
obitelj s četiri ogranka: salezĳance, Kćeri Marĳe Pomoćnice, salezĳance suradnike, 
udruženje štovatelja Marĳe Pomoćnice; sagradio je četiri velike crkve; utemeljio     
mjesečni časopis Salezijanski vjesnik; napisao stotinjak knjiga i knjižica; osnovao   
sedamdeset i dvĳe salezĳanske kuće; organizirao osam misĳskih ekspedicĳa; iskazao 
se na diplomatskom polju posredovanjem između Svete Stolice i kraljevine Italĳe;    
putovao je, propovijedao, ispovijedao, sve u zanosnom optimizmu i radosti. 

MISLI SVETOG TOME AKVINSKOG 
 

Svetost ne znači puno znati ili puno razmatrati,  
velika tajna svetosti znači puno ljubiti. 

Ljubav nastavlja tamo gdje razum posustane. 
Grijeh je sve što je protiv savjesti. 

Dobro može postojati bez zla, ali zlo ne može postojati bez dobra! 

https://www.bitno.net/vjera/svjedocanstva/nekad-sportasi-danas-salezijanci/

